

# “快男”评委对骂事件升级,杨二车娜姆愤然反击——郑钧选的都是“愤青”

与韩寒的骂战还未结束,郑钧又与“快男”评委杨二车娜姆结下梁子。由于自认评判选手标准不同,郑钧与杨二车娜姆当场对骂,并愤然离席。昨日记者连线杨二车娜姆,她气愤地称郑钧是没有教养的怪人,选的都是“愤青”,更怀疑郑钧借机炒作。

## “大家各有标准,凭什么听他的”

“他就是那么一个人,我有什么办法呢?”杨二车娜姆起初并不愿对此事多做评论,但是提起郑钧的做法,她还是显得相当激动,“我们不是为郑钧选乐队,我们是选快乐男声。什么是快乐男声?要有综合素质,不仅唱得好,形象也要阳光。郑钧应该读读‘快乐男声’这四个字再来当评委。我这辈子最恨做假、装酷的人!”

21日,快乐男声西安唱区预选赛节目录制现场,评委郑钧、杨二车娜姆在一个选手是否能发放“红领巾”的问题上发生了激烈争吵,

随后郑钧明确表示“因选择选手的标准不同,不愿与杨二车娜姆同台评审”,更缺席了第三天的评委工作。

“说我选的是男色,那郑钧选的就都是愤青!”对于郑钧质疑自己只选“男色”的说法,杨二车娜姆激动地表示:“之前导演组都跟我们有沟通过,他着重音乐方面,我主要考虑选手的综合素质和往后的发展空间,大家分工不同,所以才说三个评委都通过,选手才能晋级。大家各有评判标准,他凭什么指使我,逼我听他的?这样只能证明他不专业、很不成熟、很没有礼貌。”

## “我不买账,他才会恼羞成怒”

“郑钧一开始就带刺,我不知道他是不是有备而来,但我怀疑他是借机炒作。”杨二车娜姆透露,“录节目的时候,郑钧带了2个助手,其中一个一直拿着摄像机拍摄,我也不知道是为了什么。”



郑钧

杨二车娜姆还表示,虽然第一天郑钧就话里带刺,但是没想到他却如此不知趣,“当时我让一个选手摘下墨镜,想看看他的整体形象,但是郑钧却当场否定了我的话。当天我们也基本都听了他的,发的那条‘红领巾’就是一位弹唱歌手。但是第二天他又想选一个相同风格的歌手晋级,我说让这名选手放下吉他唱两句,但是那位选手却说他没吉他不会唱,我觉得这个选手的综合素质不高,所以没有允许晋级,谁知道郑钧就火了!这个选手曾在济南参赛过,当时郑钧是那的评委。我想就是因为我不买郑钧的账,他才会恼羞成怒!”杨二车娜姆越说越激动,“我走过的桥比他走过的路还多,像他这样的人也就只能在小城市混混,还可以。”



杨二车娜姆

## “他不知道选秀是在选什么”

杨二车娜姆说自己第一次见到郑钧是在机场的候机大厅,“是郑钧主动和我打招呼,我才知道,原来这人也是‘快男’的评委,不过当时我就觉得他是一个很奇怪的人。”

杨二车娜姆解释:“当天郑钧拎了一个超级大的箱子,按说是应该托运的,但是他非要带上飞机,太没有常识了,这样会给空姐添很大的麻烦,也会给其他旅客造成不便!明星亲民最重要,言行却要注重形象,可是郑钧却自以为是,我非常反感。”

对于郑钧的评判标准,杨二车娜姆说:“他根本不知道现在选秀是在选什么,他太老土了,还停留在(上世纪)80年代。我想群众的眼睛是雪亮的!”

虽然郑钧坚持不与杨二车娜姆同台,导演组也已经确定将两人拆分,但是杨二车娜姆却不介意:“就算同台,我也无所谓,那只是我的一个工作,我做好我的本分就好了。”杨二车娜姆说她和湖南卫视签有合约,所以会继续完成评委工作,至于是否与郑钧同台,她完全不在意。

# 郭台铭竟如此回应婚外情事件“男人谁没逢场作戏过”

台湾首富郭台铭被偷拍性爱录影带的婚外情事件愈演愈烈,郭台铭22日打破沉默,主动爆料说当年他是在台北某酒廊认识陈崇美,陈崇美是在酒廊上班的小姐。

原本郭台铭的女儿郭晓玲建议他不要参加记者会,但他不但亲自出席,会后还加开一场长达40分钟的说明会。说明会一开始,他表示媒体是社会公器,因个人私事占用太多版面,他向社会道歉。随即他话锋一转为自己解释,认为近来一连串的报道,是因被他控告恐吓取财的《壹周刊》前记者臧家宜,官司正在进行,“有人选在这时爆这件事,意图很明确,就是要影响司法。”

郭台铭表示,他和陈崇美是在台北一家名为紫禁城的酒廊相识。他说:“媒体大篇幅的报道,我觉得不太合理的是,第一个把她说是……我不能讲是淑女一样,可是我以后会在法庭上说明,我们是在酒廊认识的,当初她是在酒廊上班的小姐,酒廊名称叫作紫禁城。”

郭台铭说:“做生意逢场作戏在所难免,这绝非推托之词。我也敢问在座的男人,你们哪一个没有逢场作戏过的,请举手。”结果有两人举手,郭台铭说:“没有逢场作戏过,哇!有两个!我钦佩你们。”

## 马景涛周杰彻底闹翻

马景涛与周杰多次传出不和,没想到两人竟已势不两立。日前在安排记者招待会时,两人的经纪人声明,除了记者招待会外,其余专访一律“有你没我”。

香港亚视原计划安排《封神榜》主角来港宣传造势,加上马景涛刚刚再婚不久,相信挺有新闻价值。可惜两大男主角不和,搞到亚视阵脚大乱。两人的经纪人声

明,来港后除记者招待会外,其余专访一律“有你没我”,不能一起接受专访,令亚视左右为难,只好分别致电每一家报社,询问想要马景涛还是周杰做专访。

最搞笑的是来港之前一两天,马景涛知道周杰会同时出现,于是通知亚视临时有通告不可以到港。亚视急忙取消了记者招待会及所有约好的专访。

## 我型我秀选手集体作弊

为了通过初试顺利晋级,不惜铤而走险,模仿面试官笔迹企图蒙混过关——前天记者获悉,我型我秀青春励志音乐剧长沙站的第二轮面试现场,有十多名选手被逮个正着。这起大规模的集体舞弊,堪称选秀节目出现以来的首起舞弊事件。主办方经过连夜彻查,淘汰了所有作弊者。

当天的面试官苟伟首先觉察了异样:“从未看到有这么多人短时间内进入第二轮,而且有些人水平很差。”经过重新整理应聘演员资料、核对首轮面试官签

名笔迹后,谜底揭晓了:“有人伪造面试官签名!”原来,有些人根本没参加第一轮面试,就在报名表上伪造面试官的签名,企图浑水摸鱼。工作人员仔细排查发现,共有十多个人伪造了面试官签名,不过大多数人并没有通过第二轮面试,而侥幸通过的少数人也被工作人员“揪”了出来,他们都承认了自己伪造签名的事实。其中一名被淘汰的作弊者,事发后非常后悔,“其实我不是怕面试,就是想节省时间,早点晋级,所以就冒充了签名……没想到后果会那么严重。”

国佳广告独家代理 每周二、六出版 订版热线:84459561 83738922

# 鸿霖德基店 让味蕾环游世界

## “一票到底” & “无限量供应”, 鸿霖开启你的浪漫之旅!



很多人的旅程都是从美食开始的,浪漫人间四月天,即使你的脚步不能触及梦想中的国度,又有什么

关系呢,“鸿霖德基店”云集了世界各国的经典料理,带着你的味蕾一起去感受全球美味的曼妙风情……

### 【金牌美味的异域风情】

来自台湾的鸿霖是国际知名连锁品牌,风行于上海、北京、广州等地,竭力指导时尚新鲜、原味营养的饮食结构,形成独具特色的鸿霖样式,在国内外华人中享有盛誉,在南京早就奠定了料理界的龙头老大地位,位于德基广场的“鸿霖德基店”更是鸿霖品牌再一次的美味升级。料理一直以简约和营养迎合现代

人的美食追求,走在时尚的前沿,鸿霖料理的突出之处,便是深度挖掘世界各国料理的特点和优势,赋予料理绚丽多姿的多国色彩。法式料理的梦幻浪漫、日本料理的原味滋补、泰式料理的异域风情、韩式料理的时尚精致、中式料理的华丽绝美……当人们咀嚼着多国料理的美味,感觉“普罗旺斯的阳光、塞纳河的风景、马而代夫的海”之类梦幻着的环球浪漫风情都离自己越来越近了。

### 【平民价位的贵族享受】

自助式无限量享用, 鸿霖却采用

新潮时尚的“点餐”方式为顾客服务,在实惠之中体现尊贵和品位。鸿霖有100多道来自法式、日式、泰式、中式等口味的料理和几十款名贵精致的海鲜豆捞。多国料理荟萃了象拔蚌、金枪鱼、北极贝、三文鱼、鲷鱼、目鱼、章鱼、旗鱼、赤贝、海螺、鱿鱼等生鱼片刺身作新鲜原料;海鲜豆捞则囊括了海鲷、扇贝、大对虾、墨鱼仔、海拉尔羊肉、雪花肥牛、经典手工滑等高档滋补美味。

一趟环球世界之旅,所要花费的金钱和时间足令人心惊肉跳,

然而一次鸿霖德基店的环球美食,却只需花费百余元(晚餐138元/位,午餐88元/位),怎能不令人狂喜?鸿霖德基店采用“一票式”到底、超值无限量享用全球料理和海鲜豆捞的形式,令人们的味蕾为之尖叫。

(苍萍)  
总店地址:南京建邺路189号  
订餐电话:(025)84202310  
(025)84200034  
德基店地址:德基广场601室  
订餐电话:(025)84763368  
(025)84763398

**红毛鸡窝**

营业至凌晨3点

10个菜+1只鸡=68元

68元

鸡汤火锅+1只3斤重的红毛土鸡

4份冷碟 6份蔬菜  
一份点心 一份水果

每桌赠送代金券20元

一店:中华路361号 52343107 二店:王府大街115号 84219800

**哥伦布南美烤肉**

38元尽享世界高档美味 惊艳新街口

(晚餐48元/位)

30余种南美烤品+现酿德国啤酒+百余种中西美食+品牌饮料、咖啡+甜点、水果

现酿德国啤酒免费(午餐)

八大优惠

- 1米以下儿童免费
- 1米-1.4米儿童半价
- 教师、学生、军人,晚餐优惠5元/位
- 85岁以上老人半价
- 过生日赠蛋糕,寿星本人半价
- 晚餐18:45前结账离座之客,可享受全额9折优惠
- 10人以上9折优惠
- 20人以上8.8折优惠

抢座电话:84699688

8元

地址:中山南路89号(中央商场南面)江苏文化大厦3楼(观光电梯直达) 凭本报享受抵用